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Shënime teknike për ndërhyrjet në trarët e themelit:

Do të gërmohet në komplet konturin  e objektit deri sa të
zbulohet pjesa e tabanit te trau të themelit.
Skarpatat e gërmimit do jenë me kënd 20° me vertikalen. Pas
gërmimit kërkohet pastrimi i mirë nga dheu i sipërfaqeve të
zbuluara të trarëve te themelit.

Proçedurat e parashikuara për riaftësimin e trarëve të
themelit janë:

1) Çimentimi me injektim i trarëve të themelit ku specifikohet
apo kudo ku vërehen defekte apo dobësime

2) Këmishimi i xokolaturës dhe trarëve të themelit do të
realizohet nën torketime dhe me gjerësi një metër më të
madhe (50 cm nga secili krah)

3) Veshja me një shtresë hidroizoluese për të reduktuar
nivelin e lagështisë në trarët e themelit

Çimentimi me injektim i trarëve të themelit

Çimentimi i trarëve të themelit bëhet me llaç strukturot.
Fillimisht duhet pastruar  gjithë fugat e trarëve të themelit,
vendosen tubat e injektimit të llaçit strukturor bëhet mbyllja
e fugave me llaç marka M-25 pastaj bëhet injektimi i llaçit
strukturor.

Këmishimi i xokolaturës dhe trarëve të themelit

Këmishimi i xokolaturës dhe trarëve te themelit do të
realizohet me veshje betoni C30/37 dhe zgarë Ø8/15cm
ankoruar me fitila Ø8, 4 copë për metër katror.
Trashësia e betonit në zonën e xokolaturës do të jetë 10cm
ndërsa në zonën e trarëve të themelit trashësia e veshjes do
të jetë 15cm për shkak të parregullësisë së sipërfaqeve të
trarëve. Për proçeduren e ankorimin e fitilave të shikohen
specifikimet teknike për ankorimin me rezinë.

Veshja me një shtresë hidroizoluese

Pas përfundimit të këmishimit me beton arme të trarëve të
themelit dhe xokolaturës kërkohet veshja e gjithë sipërfaqes
së betonit të ndërtuar të vishet me 1 shtresë katramah në të
gjithë lartësinë e traut të themelit dhe xokolaturës.

Drenazhimi

Per largimin e ujrave do te vendoset tub drenazhi i mbuluar me
zhavorr pergjate gjithe perimetrit te nderteses.Gjeotekstil i paendur

në gramaturë 180 g/m²

Detaji i riaftësimit të themelit

Mbushje me zhavorr

Tub HDPE i brinjezuar
me vrima ne 360 grade
DN250mm
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